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Per ricavo si intende:

—
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a) Un incremento delle riserve di utili a seguito delle operazioni di gestione;

b) La vendita di prodotti finiti;

c¢) Gli incassi effettuati nel periodo

Quali delle seguenti affermazioni sono vere:
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a) Si ha plusvalenza quando il prezzo di mercato ? superiore del valore di
recupero;

b) L'obbligo di accantonare utili alla riserva legale esiste finch? questa non
abbia raggiunto il 20% del capitale sociale;

c) La parte di utile che residua dopo gli accantonamenti deve essere
distribuita ai soci;

d) Per costo d'impianto si intende il costo sostenuto per l'acquisto del fattore
produttivo impianto pi? gli oneri accessori;

e) La gestione ordinaria coincide con l'area caratteristica pi? l'area extra-
caratteristica;

f) Lo S.P. accoglie i soli valori finanziari;

g) Tutti 1 costi ed 1 ricavi sono inseriti nel C.E.;

h) Nella configurazione del C.E. aricavi e costo del venduto, 1 costi sono
classificati per natura;

I costi di trasformazione non comprendono:
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Materiali indiretti.



© 7. N. unita prodotte ogni anno: 6000 Costi variabili per unita: - Materiali diretti: 2 -
Manodopera diretta: 4 - Costi generali d produzione variabili: 1 - Costi di vendita e
amministrativi variabili: 3 Costi fissi annui: - Costi generali di produzione fissi: 30000 -
Costi fissi di vendita e amministrativi: 10000 Il costo di prodotto unitario in base al
sistema a costi pieni e?:
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() 10. 11 C.E. accoglie:
¢ a) Costi e ricavi;

" b) Le quote di risorse consumate nell'esercizio;

@j‘f"‘« ¢) Costi e ricavi imputabili all'esercizio
®  11. Svalutazione crediti
- Attivo

@@“ - Passivo

{"“‘ .
.+ -Costid?es

- Ricavi d?es Qo
@ 12. Ammortamento macchinario & ':{,Q’/,\\»‘f’
¢ - Attivo ,3‘}’0&0?‘?’
" - Passivo Yg)\.é)“cg
¥ @ S

o % _Costid?es
0 - Ricavi d?es
(1 13. Riserva legale

o

{ - Attivo

Sy

a* - Passivo

% - Costi d?es



()

€]

0]

®

(W]

®

14.

15.

16.

17.

18.

19.

" - Ricavi d?%es
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A un volume di 10.000 unita, Azienda P sostiene $ 30.000 in costi generali dello
stabilimento, di cui § 10.000 in costi fissi. Supponendo che questa attivita sia all'interno
dell?intervallo di rilevanza, se il volume aumenta a 12.000 unita, Azienda P si aspetta di
sostenere costi generali dello stabilimento per:

< 36.000 %

©® 34.000$ /;/lv:\s TER copy
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£ 30.000$ Cell, 388 33132717312
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I ratei attivi sono:

_» @) Valori che misurano quote di ricavi di competenza la cui manifestazione
o finanziaria avverra nell'esercizio successivo;

o~ b) Valori che misurano quote di costi di competenza la cui manifestazione
finanziaria avverra nell'esercizio successivo;

ps

£ ¢) Quote di costi non di competenza

Riserva sovrapprezzo azioni
o - Attivo
- .
—»"-Passivo

" - Costi d?es

& Ricavi 7 M4
o le:av1 d.es. ' o, frfe -
Fondo svalutazione crediti Ceyy sgg 83; 2O'°y
) 9845126
5 - Attivo 57745

Q%"“ - Passivo
- Costi d?es

- Ricavi d?%es
Il prodotto della Zeta ha un prezzo di vendita di $ 25 per unit? . Lo scorso anno la
societa ha registrato un utile di $ 20.000 e costi variabili per un totale di $ 180.000. Il
prodotto ha un indice del margine di contribuzione del 40%. A causa della concorrenza,
la ZETA sara costretta nell'anno in corso a ridurre il suo prezzo di vendita di § 2 per
unit?. Quante unita devono essere vendute allo scopo di raggiungere lo stesso profitto
dell?anno precendente?

o7 a)15.000 unit? WASTER COPY
¢ b) 16.500 unit? Tel. 050 8312126
 ¢) 12.000 unit? Cell. 388 9837745



¢ d) 12.960 unit?
©®  20. Cosa si intende per CICLO OPERATIVO?

¥ - Lasso di tempo tra acquisto dei beni ed erogazione del servizio ai clienti

sl

" - Lasso di tempo tra pagamento fatture di acquisto e incasso delle vendite

- - Lasso di tempo tra ricevimento della fattura di acquisto ed emissione della
fattura di vendita

« - Lasso di tempo tra entrata materie in magazzino ed uscita prodotti per la
& vendita
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() 24. Rateo passivo
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(M 25. Lo stipendio pagato al responsabile di produzione in una fabbrica ?:
" Un costo variabile.

" Parte del costo primo
@f‘?‘i Parte del costo di trasformazione.

" Sia un costo variabile che un costo primo

1. Quale caratteristica non e' applicabile al possesso di azioni ordinarie?

correct Diritto di ricevere i dividendi prima degli azionisti privilegiati



Diritto di partecipare alla gestione della societa attraverso il diritto di voto
Diritto di ricevere I'attivo residuo in caso di liquidazione della societa

Tutte le precedenti affermazioni sono vere

(1)

2. Quale delle seguenti non e' una della quattro condizioni che, di norma, devono essere
soddisfatte per riconoscere i ricavi in base al principio di competenza?

Il prezzo e' determinabile
| servizi sono stati resi
correct |l pagamento e' stato incassato

MASTER copPy
Esiste la prova di un accordo Tel. 050 8312128

Cell. 388 9837745

(0)

3. Volta produce e vende segreterie telefoniche. Il Conto Economico a margine di
contribuzione ¢' il seguente: V (20000 unita) 1.200.000 CV 900.000 CF 240.000 | ricavi di break even sono:

> =960.000
incorrect =16.000
= 800.000
= 247.000
(1)
4, Volta produce e vende segreterie telefoniche. Il Conto Economico a margine di

contribuzione e' il seguente: V (20000 unita) 1.200.000 CV 900.000 CF 240.000 Il MDC% e":

correct = 25%

=300.000
=15 MASTER copy
Tel. 050 8312126
Cell. 388 9837745
(1)
5. La societ? ROSSI ha fornito le seguenti informazioni: vendite in contanti pari a 255 mila

dollari. vendite a credito pari a 479 mila dollari. Anticipi da clienti pari a 88 mila dollari. Perdita di 22 mila
dollari dalla vendita di impianti e macchinari. interessi attivi pari a 7700 dollari. Interessi passivi paria $
19.900 dollari. Il costo del venduto ? stato 336 mila dollari. Affitto pari a $ 36.000. Spese per stipendi pari a
$ 49.000. gli altri costi operativiammontano a 79 mila dollari. Quanto e' stato utile operativo di ROSSI?

$221.800





